

23 февраля, наша страна отмечает День защитника Отечества.

Это праздник настоящих мужчин – смелых и отважных, ловких и надёжных, а также праздник мальчиков, которые вырастут и станут защитниками Отечества. Накануне этого события, 20 февраля, в 3 «В» классе состоялась конкурсно – игровая программа «Защитнику Отечества посвящается». Ребята, в подарок своим папам, дедушкам, братьям подготовили онлайн поздравление (читали стихи, исполнили песню «Быть мужчиной»). Затем мальчишки разделились на 3 команды и участвовали в конкурсах: «Разминка», «Самые сильные», «Спецзадание», «Смекалка», «Луковая стрельба», «Наш солдат умом богат», «Весёлые шутки».



В конце праздника девочки вручили мальчикам поздравительные открытки, сделанные своими руками, и подарки от родителей. Всем пожелали мира и добра!



Классный руководитель: Коршунова Ольга Дмитриевна.